

## ACTA: 10/05/2024

Habiéndonos reunido hoy en el Aula 3S4 del Aulario III los siguientes representantes de la Asociación de Arquitectura:

- Diego Estrella Teschler presidente de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Laura Talavera Méntrida, vicepresidente de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Bryan Doctor Agliam, tesorero de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Daya Gómez Moya, secretaria de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Juan Bravo Granados, vocal de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Paula Herrero Parra, vocal de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Sofía García Avilés, vocal de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Hugo Ortega Pacheco, vocal de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Lydia Guerrero García, vocal de la Asociación de Alumnos de Arquitectura URJC
- Yaiza Rojo Puyo, vocal de la Asociación de alumnos de Arquitectura URJC

SE ABRE LA SESIÓN a las 14:08 horas del jueves 10/05/2024 Se tratan los siguientes puntos del día:

1. **Primer punto:** Tarjetas: se habla con obra social para que hagan una lista de los sitios a los que la tarjeta te permite entrar de forma gratuita
2. **Segundo punto:** Arquifiesta: se cancela la arquifiesta de final de curso.
3. **Tercer punto:** Libretas: se habla de buscar un vendedor de libretas con buen gramaje que no sea mayor de 6 euros para poder venderlas a un precio óptimo.
4. **Cuarto punto:** Última reunión del curso: se establece la última reunión de junta para el día 22 de mayo.
5. **Quinto punto:** Archivador: hay que coordinarse para ir a colocar los archivadores que están en materiales y escanearlos

**SE CIERRA SESIÓN Y ACTA a las 14:55 horas del 10/05/2024**

Y para que así conste, esta acta queda firmada por la secretaria y la presidencia de la

Asociación de alumnos de Arquitectura URJC, 3ARQURJC.

Firma Presidencia:



Diego Estrella Teschler

Firma Secretaria



Daya Gómez Moya